
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

NEOBVEZNI IZBIRNI 

PREDMETI 

1. razred 
šolsko leto 2023/2024 

 
 

 

  



 

Spoštovani! 

 

Osnovna šola poleg obveznih predmetov in obveznih izbirnih predmetov izvaja v šolskem letu 

2023/2024 pouk neobveznega izbirnega predmeta za učence 1. razreda. 

 

Izbirni predmet se izvaja 2 uri tedensko.  

 

Ocenjevanje znanja poteka v skladu z veljavno zakonodajo. V prvem razredu z opisnimi ocenami 

izrazimo, kako učenec napreduje glede na opredeljene cilje oziroma standarde znanja v učnem načrtu. 

Obiskovanje izbirnega predmeta je obvezno celo šolsko leto. 

 

Vsebina izbirnih premetov, ki jih ponuja naša šola, je predstavljena v tej publikaciji. Podrobnejši učni 

načrti predmetov so objavljeni na spletnih straneh Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport 

Republike Slovenije. 

 

Neobvezni izbirni predmeti  

https://www.gov.si/teme/programi-in-ucni-nacrti-v-osnovni-soli/ 

 

 

 

V tem šolskem letu ponujamo naslednje predmete: 

- Prvi tuji jezik Angleščina 

- Prvi tuji jezik Nemščina 

 

 

  

https://www.gov.si/teme/programi-in-ucni-nacrti-v-osnovni-soli/


 

PRVI TUJI JEZIK ANGLEŠČINA 

 

Pouk neobveznega izbirnega predmeta angleščina poteka ob igralnih in gibalnih aktivnostih, ki se 

pogosto menjajo in so prilagojene starostni stopnji učencev. Pri učenju se uporablja veliko 

konkretnega materiala in slikovnega gradiva. Učijo se skozi pesmice, recitacije, zgodbice in  igro 

vlog. Vsebina sledi izbranim temam, ki se sicer obravnavajo v 1. razredu pri drugih predmetih. 

Učitelji upoštevamo načelo tihe dobe, preden od učencev zahtevamo, da samostojno sporočajo v 

tujem jeziku. 

 

PRVI TUJI JEZIK NEMŠČINA 

 

Pouk nemščine v 1. razredu poteka preko različnih aktivnosti ter predvsem igre, ki so ustrezne 

razvojni stopnji otrok v tem obdobju. Zgodnje učenje jezikov je ključnega pomena za kasnejši razvoj 

otrokovih jezikovnih, socialnih in družbeno-kulturnih kompetenc. Učenje nemščine učencem pomaga 

razumeti, da je nemščina sredstvo, s katerim lahko pridobijo več znanja, izkušenj in jim nudi možnost, 

da sami zvedo več o ljudeh in družbenih razmerah v deželah nemško govornega območja. Prav tako 

razvijajo svojo jezikovno zavest, občutljivost ter razumevanje za drugačnost. 

 

Zakaj nemščina? 

 Ker je eden izmed uradnih jezikov Evropske unije, 

 Ker bom znal-a še en tuj jezik, kar je dandanes zelo pomembno, 

 Ker je to jezik naših sosedov Avstrijcev in ne tako oddaljenih Nemcev in Švicarjev, 

 Ker jo ima v Evropi za materni jezik okrog 100 milijonov ljudi, 

 Ker se je bom lahko učil-a tudi z gledanjem nemških televizijskih programov, 

 Znanje nemškega jezika lahko prinese večje možnosti zaposlitve v nemško govorečih 

deželah. 

 

Cilji za prvi razred 

Poslušanje in slušno razumevanje 

Učenec: 

 Prepozna, da je besedilo v tujem jeziku; 

 Razume pogosto rabljena in z gestami oz. mimiko podprta navodila za delo v razredu; 

 Razume izbrane podatke in nekatere podrobnosti (besed, besednih zvez, fraz) v govorjenih; 

besedilih z znano tematiko na podlagi vizualnih podpor in konkretnega materiala. 

Govorno sporočanje 

 Poimenuje konkretni svet okoli sebe (stvari, osebe, živali, predmete itn.) v neposredni 

okolici; 

 Se sporazumeva po vzorcih; 

 Odgovarja na preprosta vprašanja; 

 Pritrjuje, zanika, izraža počutje; 

 Poje, recitira pesmi, pove izštevanke.  

 


